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1.   נתונה  הפונקציה:  
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.  באילו  נקודות  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  הוא  4- ?    
· שיפוע  המשיק  שווה  לערך  הנגזרת  _______.  
נחפש  את  x  שהצבתו  בנגזרת  תתן  את  הערך  _____.
· 
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         (            y'  =  _____               (      
והמשוואה:  
[image: image10.wmf]___
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_____________________

_____________________          (      x1 = _______   ,  x2 = ________
· כאשר  מתבקשים  למצוא  נקודות ,  על  התשובה  להכיל  גם  את  ערכי  _____.
x1 = ___       (       y1 = ___      ,          x2 = ___       (       y2 = ___ .
· תשובה:  בנקודות  ( __ , __ )  ,  ( __ , __ )  שיפוע  המשיק  הוא  ___.
2. נתונה  הפונקציה:   
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 .  מהי  משוואת  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה
x = 2  שעל  גרף  הפונקציה ?
· x = 2          (            y = ____  (על  ידי  הצבה  בפונקציה  המקורית).
· נחשב  את  שיפוע  המשיק.
לפני  גזירת  הפונקציה  "נשפר"  את  כתיבתה:  
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                                                                                                               y' = ________________  
      שיפוע  המשיק  y ' (2) = __________ .

·   משוואת  המשיק: y – __ = __(__ – 2)      
· תשובה:  _______________________________   
3. נתונה  הפונקציה:    
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.  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  x = 4  הוא  7.  מצא  את  הערך  של  A.
·  
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           (              = ________ y'  .
· כיוון  ששיפוע  המשיק = _____,                         y'(4) = ____.
· כדי  למצוא  את  ערך  A   נפתור  את  המשוואה: ________________
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· תשובה:  __________________________. 
4. לפונקציה     
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     ולפונקציה  y= mx2  יש  אותו  שיפוע  בנקודה  x = 1.  מצא  את  m.
· [image: image20.png]
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                                                             y = mx2
y' = ____                                                    y' = _____          
y'(__) = ____                                              y'(__) = __         

· כיוון  ששיפועי  המשיקים  ב   x = 1  שווים  זה  לזה/ שונים  זה  מזה,  הנגזרות  שוות.
· המשוואה:  ___ = ____                          (                             m = ______.
· תשובה:  __________________.
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עבודה  נעימה
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